

10.2.e

Van: Loosbroek, Jan van (P.J.M.)
Verzonden: vrijdag 28 juni 2019 11:27
Aan: 10.2.e 10.2.e; 10.2.e 10.2.e
 10.2.e); 10.2.e 10.2.e 10.2.e
 10.2.e 10.2.e 10.2.e 10.2.e
 10.2.e 10.2.e 10.2.e 10.2.e
 10.2.e; 10.2.e 10.2.e 10.2.e Hoorn,
 Tako van (T.H.); 10.2.e @vrh.nl; 10.2.e @gmkl.nl;
 10.2.e @mindef.nl; 10.2.e; 10.2.e
Onderwerp: RE: Reactie LMS op uitval 1-1-2. Evt. reactie voor 28 juni 14.00 uur
Opvolgingsmarkering: Opvolgen
Markeringsstatus: Voltooid

Hoi 10.2.e (en de anderen),

Dank voor je heldere sfeerbeeld. Ik heb een paar kleine wijzigingen doorgevoerd op basis van de reactie van 10.2.e en het stuk doorgestuurd naar 10.2.e en Liesbeth Huyzer. Liesbeth is akkoord, 10.2.e deelt het met het Ministerie van J&V. Heb het tempo ff moeten opvoeren omdat Paul Gelton vanmiddag een sfeerbeeld aan de minister wil geven.

Met vriendelijke groeten,

Drs. Ing. P.J.M. (Jan) van Loosbroek
 Hoofd Landelijke Meldkamer Samenwerking

Politie | Landelijke Meldkamer Samenwerking

Odijkerweg 19, 3972 NE Driebergen
 Postbus 238, 3970 AE Driebergen 10.2.e
 M +31 6 10.2.g
 Secretariaat 088 10.2.g

Van: 10.2.e
Verzonden: donderdag 27 juni 2019 18:33
Aan: 10.2.e @k-lmo.nl>; 10.2.e
 @politie.nl>; 10.2.e @politie.nl>; 10.2.e
 @politie.nl>; 10.2.e @politie.nl>; 10.2.e
 @politie.nl>; 10.2.e @politie.nl>; 10.2.e
 @politie.nl>; 10.2.e @politie.nl>; 10.2.e
 @politie.nl>; 10.2.e @politie.nl>; 10.2.e
 @politie.nl>; 10.2.e @politie.nl>; 10.2.e
 @politie.nl>; 10.2.e r@politie.nl>; 10.2.e
 @politie.nl>; Loosbroek, Jan van (P.J.M.) 10.2.g @politie.nl>; Hoorn, Tako van (T.H.)
 10.2.g @politie.nl>; 10.2.e @mknn.nl>; 10.2.e @vrh.nl>; 10.2.e @gmkl.nl>;
 10.2.e @mindef.nl>; 10.2.e k-lmo.nl>; 10.2.e
 @k-lmo.nl>

Onderwerp: Reactie LMS op uitval 1-1-2. Evt. reactie voor 28 juni 14.00 uur
Urgentie: Hoog

Beste collega's

In het overleg Hoofden Meldkamers van 26 juni 2019 spraken we af de conceptreactie op de verstoring van 1-1-2 te delen.

Over de verstoring valt veel te evalueren. ^{11.1} [redacted]. Ik heb me in de bijgevoegde reactie beperkt tot de primaire verantwoordelijkheid voor het 1-1-2 proces binnen het meldkamerdomein.

Jan van Loosbroek zal vanuit de LMS reageren, dit concept moet nog overgezet worden op LMS-papier.

Eventuele opmerkingen over dit concept verneem ik graag voor vrijdag, 28 juni om 14.00 uur.

Met vriendelijke groet,

10 2 e [redacted]

10 2 e [redacted]

Politie | Amsterdam | Dienst Regionaal Operationeel Centrum
Elandsgracht 117, 1016 TT Amsterdam
Postbus 2287, 1000 CG Amsterdam

M 06 10.2.e [redacted]

E 10 2 e [redacted] [@politie.nl](mailto:[redacted]@politie.nl)